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Δημόσιο: Ανατροπές στα Βαρέα και Ανθυγιεινά – Δείτε τα σενάρια!
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Μόνιμοι
Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την
αξιολόγηση και την επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.
Το πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.
Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα.
Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους
υπάλληλους, αφού
αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται,
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.
Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου
Οικονομικών  με εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων
υπουργείων προκειμένου να συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το
πόρισμα.
Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες, ενώ
το ετήσιο κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.
Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του
Δημοσίου. Εκτός βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε
οργανωμένα πρωτοβάθμια κέντρα υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν
και κατηγορίες νοσηλευτικού προσωπικού που δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η
αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι ενταγμένη στα ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί
ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται στα δημόσια νοσοκομεία καθώς
και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.
Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας
στο Δημόσιο ανέρχεται στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε
105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.
Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν
το ανώτερο ποσό.
«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο
σενάρια καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.
Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε
τρεις. Το ύψος του επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:
170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,
ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν
από την Επιτροπή.
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Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος,
δηλαδή χάνουν το επίδομα.
Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338
υπάλληλοι.
Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο
αυτό θα λαμβάνουν:
οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ
Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.
Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:
για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.
Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος
του επιδόματος καθορίζεται στα:
180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.
Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι.
Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:
36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.
Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε
10.049.
Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων
ανάμεσα στις κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που
συγκεντρώνουν υψηλότερη βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι
και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα.
Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:
οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,
μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ
α΄ και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως
εργάτες και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που
απασχολούνται στην κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και
τηλεθέρμανσης, όπως επίσης και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία
καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό, οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών
μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού, εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες
καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.
Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως:
οδοκαθαριστές,
ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
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εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων,
οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.
Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:
οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων
οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ.
Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ
μηνιαίως και σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των
70 ευρώ. Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:
καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.
 
Πηγή: imerisia.gr
tweet
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Σέρρες : Έφυγε από τη ζωή ο φυσιοθεραπευτής Άγγελος Συμεωνίδης

Η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος
του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, μετά την απώλεια
του συναδέλφου μας και επί χρόνια Γενικού
Γραμματέα του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών,
Άγγελου Συμεωνίδη, συνεδρίασε εκτάκτως την
Κυριακή 28 Νοεμβρίου και αποφάσισε να παραβρεθεί
αντιπροσωπεία στην εξόδιο ακολουθία που θα
τελεστεί τη Δευτέρα 29/11/2021 στον Ιερό Ναό

Ευαγγελιστρίας Σερρων και να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήρια και την
αμέριστη συμπαράσταση προς τους οικείους του. 
-  Να κατατεθεί στεφάνι εκ μέρους των συναδέλφων του Νομού Σερρών.
- Να διατεθεί χρηματικό ποσό σε ίδρυμα του Νομού που επιθυμεί η
οικογένεια του Άγγελου, για να ενισχυθεί στη μνήμη του.

Το κενό που αφήνει η απώλεια του Άγγελου δυσαναπλήρωτο, τόσο για τον
κλάδο και στην επιστήμη της φυσικοθεραπείας, όσο και για την κοινωνία.
Καλό παράδεισο Άγγελε 
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Θρήνος στις Σέρρες: ΕΚΤΑΚΤΟ Δελτίο Τύπου: Μια απροσδόκητη απώλεια,
αφήνει δυσαναπλήρωτο κενό

Θρήνος στις Σέρρες: ΕΚΤΑΚΤΟ Δελτίο Τύπου: Μια
απροσδόκητη απώλεια, αφήνει δυσαναπλήρωτο κενό

Posted On Δευτέρα, 29 Νοεμβρίου 2021 01:26

Εμφανίσεις: 194

View Comments
’Συλλυπητήρια
των φυσικοθεραπευτών, του Νομού Σερρών για την απροσδόκητη απώλεια του Άγγελου Συμεωνίδη’’

Η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, μετά την απώλεια
του συναδέλφου μας και επί χρόνια Γενικού Γραμματέα του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, Άγγελου
Συμεωνίδη, συνεδρίασε εκτάκτως την Κυριακή 28 Νοεμβρίου και αποφάσισε να παραβρεθεί αντιπροσωπεία
στην εξόδιο ακολουθία που θα τελεστεί τη Δευτέρα 29/11/2021 στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Σερρων και
να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήρια και την αμέριστη συμπαράσταση προς τους οικείους του. 
- [x] Να κατατεθεί στεφάνι εκ μέρους των συναδέλφων του Νομού Σερρών.
- [x] Να διατεθεί χρηματικό ποσό σε ίδρυμα του Νομού που επιθυμεί η οικογένεια του Άγγελου, για να
ενισχυθεί στη μνήμη του.

Το κενό που αφήνει η απώλεια του Άγγελου δυσαναπλήρωτο, τόσο για τον κλάδο και στην επιστήμη της
φυσικοθεραπείας, όσο και για την κοινωνία.
Καλό παράδεισο Άγγελε

Η Διοικούσα Επιτροπή του Π.Τ Σερρών του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών
View the discussion thread.
back to top
Tags: Σέρρες, Δελτίο Τύπου, φυσικοθεραπευτής, Άγγελος Συμεωνίδης
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Δημόσιο: Ανατροπές στα Βαρέα και Ανθυγιεινά - Το πόρισμα της
Διυπουργικής Επιτροπής

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές
για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού αρκετοί θα δουν το
επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται, κάποιοι να
μηδενίζεται, άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα
ανθυγιεινής εργασίας, ενώ για κάποιους το ποσό θα αυξηθεί

Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του
επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στο
Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που

συστάθηκε για την αξιολόγηση και την επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

Το πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του επιδόματος στα
170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη δικαιούχοι χιλιάδες
δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα σε 114.244,
σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα. 
Αλλαγές για χιλιάδες υπαλλήλους

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού 

αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται,
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.

Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη της ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών με
εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων υπουργείων προκειμένου να
συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες, ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.
Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς

Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Δημοσίου. Εκτός
βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια κέντρα
υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού προσωπικού που
δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι ενταγμένη στα
ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται στα δημόσια
νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.

Υφιστάμενο καθεστώς

Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το ανώτερο
ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.
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Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις

Πρώτο σενάριο

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το ύψος του
επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,

ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την
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Επιτροπή.

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος, δηλαδή
χάνουν το επίδομα.

Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι.

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:

οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.

Δεύτερο σενάριο

Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος του
επιδόματος καθορίζεται στα:

180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι. 

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε 10.049.

Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα στις
κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα. 

Ποιοι παίρνουν σήμερα το επίδομα

Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,
μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄
και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες
και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην
κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης
και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό,
οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού,
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εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως: 
οδοκαθαριστές,

ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων,

οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων

οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ.

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ μηνιαίως και
σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70 ευρώ. Σε αυτή την
κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:

καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.

Σίσσυ Σταυροπιερράκου
https://www.imerisia.gr/oikonomia/28560_dimosio-anatropes-sta-barea-kai-anthygieina-porisma-tis-
diypoyrgikis-epitropis
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Σέρρες: Θρήνος- Έφυγε από την ζωή ο φυσικοθεραπευτής Άγγελος
Συμεωνίδης

Έφυγε από την ζωή ο φυσικοθεραπευτής Άγγελος Συμεωνίδης μετά από έναν άνισο αγώνα ενάντια στην
επάρατη νόσο. Για το θλιβερό γεγονός ενημέρωσε με ανάρτησή του στο facebook, o συνάδερφός του
Πέτρος Λυμπερίδης

“Σήμερα είναι μια θλιβερή μέρα,
καθώς ο αγαπητός φίλος και συνάδελφος Άγγελος Συμεωνίδης έφυγε από κοντά μας.
Ο Άγγελος έχασε τη μάχη για τη ζωή, μετά από έναν άνισο αγώνα ενάντια στην επάρατη νόσο.
Το κενό που αφήνει δυσαναπλήρωτο, τόσο στον κλάδο και στην επιστήμη της φυσικοθεραπείας, όσο και
στην κοινωνία.
Ας είναι ελαφρύ το χώμα που τον σκεπάζει.
Θερμά συλλυπητήρια στη σύζυγο του Ζουμπουλιά, στις κόρες του Ευαγγελία και Αγαθή και στους στενούς
συγγενείς.
Αγαπητέ φίλε Άγγελε θα σε θυμόμαστε για πάντα.
Καλό Παράδεισο Φίλε”

Συνάδελφοι
Είμαι στη δυσάρεστη θέση να σας ανακοινώσω, ότι ο αγαπητός φίλος και συνάδελφος Άγγελος
Συμεωνίδης έφυγε από κοντά μας.
Σήμερα έχασε τη μάχη για τη ζωή, μετά από έναν άνισο αγώνα ενάντια στην επάρατη νόσο.
Το κενό που αφήνει δυσαναπλήρωτο, τόσο στον κλάδο και στην επιστήμη μας, όσο και στην κοινωνία.
Ας είναι ελαφρύ το χώμα που τον σκεπάζει.
Θερμά συλλυπητήρια στη σύζυγο του Ζουμπουλιά, στις κόρες του Ευαγγελία και Αγαθή και στους στενούς
συγγενείς.
Αγαπητέ φίλε Άγγελε
Καλό Παράδεισο
Εκ μέρους της Διουκούσας Επιτροπής του Π.Τ Σερρων
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Δημόσιο: Ανατροπές στα Βαρέα και Ανθυγιεινά - Το πόρισμα της
Διυπουργικής Επιτροπής

Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας
στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και την
επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

Το πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα. 

Αλλαγές για χιλιάδες υπαλλήλους
Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού 

αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται ,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται, 
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.

Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών
 με εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων υπουργείων προκειμένου να
συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες , ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.

Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς
Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό  του Δημοσίου.
Εκτός βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια
κέντρα υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού
προσωπικού που δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι
ενταγμένη στα ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται
στα δημόσια νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.

Υφιστάμενο καθεστώς
Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το
ανώτερο ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.
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Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις

Πρώτο σενάριο
Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το
ύψος του επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,

ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την
Επιτροπή.

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος,
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δηλαδή χάνουν το επίδομα.

Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι .

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:

οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.

Δεύτερο σενάριο
Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος
του επιδόματος καθορίζεται στα:

180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι. 

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε
10.049.

Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα
στις κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα. 

Ποιοι παίρνουν σήμερα το επίδομα
Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,
μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄
και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες
και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην
κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης
και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό,
οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού,
εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι
Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως: 

οδοκαθαριστές,
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ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων, 

οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων

οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ .

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ
μηνιαίως και σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70
ευρώ. Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:

καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.

Ακολούθησε την Ημερησία στο Google News!
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Δημόσιο: Ανατροπές σε Βαρέα και Ανθυγιεινά - Το πόρισμα της επιτροπής

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες
δημοσίους υπάλληλους, αφού αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν
να περικόπτεται, κάποιοι να μηδενίζεται, άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά
επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ για κάποιους το ποσό θα αυξηθεί. 

 Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και
την επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

Το πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα. 

Αλλαγές για χιλιάδες υπαλλήλους

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού 

αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται ,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται, 
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.

Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου
Οικονομικών  με εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων
υπουργείων προκειμένου να συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες , ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.

Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς

Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό  του Δημοσίου.
Εκτός βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια
κέντρα υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού
προσωπικού που δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι
ενταγμένη στα ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται
στα δημόσια νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα. 

Υφιστάμενο καθεστώς

Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το
ανώτερο ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.
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Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις

Πρώτο σενάριο 

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το
ύψος του επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,

ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την
Επιτροπή.

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος,
δηλαδή χάνουν το επίδομα.
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Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι .

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:

οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.

Δεύτερο σενάριο 

Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος
του επιδόματος καθορίζεται στα:

180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι. 

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε
10.049.

Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα
στις κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα.  

Ποιοι παίρνουν σήμερα το επίδομα

Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,

μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄
και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες
και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην
κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης
και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό,
οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού,
εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως: 

οδοκαθαριστές,
ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
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εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων, 

οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων

οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ .

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ
μηνιαίως και σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70
ευρώ. Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:

καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.

Πηγή: imerisia.gr
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Δημόσιο: Ανατροπές σε Βαρέα και Ανθυγιεινά - Το πόρισμα της επιτροπής
  Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους
του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής
επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και
την επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.
Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του
 επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας  στο
Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που
συστάθηκε για την αξιολόγηση και την Το
πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των
οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από
150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που

λαμβάνουν σήμερα το επίδομα. Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του
επιδόματος από 102.281 σήμερα σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που
περιλαμβάνονται στο πόρισμα.  Αλλαγές για χιλιάδες υπαλλήλους Αλλαγές για χιλιάδες υπαλλήλους Οι
παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού 
αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται , κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται, 
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ κάποιοι θα λάβουν αυξημένο
συγκριτικά με σήμερα. Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας
του Υπουργείου Οικονομικών  με εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων
άλλων υπουργείων προκειμένου να συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.
Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες , ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.  Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς Τι θα
γίνει με τους υγειονομικούς Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό
προσωπικό του Δημοσίου. Εκτός βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε
οργανωμένα πρωτοβάθμια κέντρα υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και
κατηγορίες νοσηλευτικού προσωπικού που δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα
στον ιδιωτικό τομέα είναι ενταγμένη στα ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων,
διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται στα δημόσια νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά
επαγγέλματα. Υφιστάμενο καθεστώς Υφιστάμενο καθεστώς Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το
ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται στα 150 ευρώ  και κλιμακώνεται
ακολούθως σε 105 ευρώ 70 ευρώ 35 ευρώ και 30 ευρώ το μήνα. Η συντριπτική πλειοψηφία των
υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το ανώτερο ποσό . «Προς άρση των
στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια καταβολής του εν λόγω
επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.
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Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις Πρώτο
σενάριο Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε
τρεις. Το ύψος του επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των: 170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία, 100 ευρώ
για την δεύτερη κατηγορία και 70 ευρώ για την τρίτη, ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι
κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την Επιτροπή. Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34
μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος, δηλαδή χάνουν το επίδομα. Το ανώτερο ποσό θα
λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι . Από τους 91.727
δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα λαμβάνουν: οι
53.327 επίδομα 170 ευρώ οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ Περισσότεροι από
10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα. Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ: για 9
υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ 1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ
μηνιαίως και 14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ. Δεύτερο σενάριο Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες
του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος του επιδόματος καθορίζεται στα: 180
ευρώ για την πρώτη κατηγορία, 150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία, 100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία. Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι.  Από
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τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό: 36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό
των 180 ευρώ 16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ 8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100
ευρώ και 19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ. Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι
χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε 10.049. Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή
ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα στις κατηγορίες , το σύστημα διαφοροποιεί
περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν
περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα.  Ποιοι
παίρνουν σήμερα το επίδομα Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι: οι εργαζόμενοι
σε νοσοκομεία, μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των
ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες
και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην
κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης και το
προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό, οδηγοί, χειριστές
και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού, εργάτες κοπής δένδρων,
καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων. Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι Σύμφωνα
με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως:  οδοκαθαριστές,
ηλεκτρολόγοι εναερίτες, υδραυλικοί αποχέτευσης, εργάτες αποχέτευσης, εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων, εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων, συνοδοί
απορριματοφόρων,  οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.  Από το δεύτερο
σενάριο κερδισμένοι είναι: οι υδραυλικοί αποχέτευσης, εργάτες ασφαλτικών έργων, εργάτες αποκομιδής
απορριμμάτων, εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ .
Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ
μηνιαίως και σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70
ευρώ. Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες: καθαρίστριες σχολείων, εργάτες
οικοδόμοι, εργάτες κήπου βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.  Ημερησία  Ημερησία στις 7:20 μ.μ.

Αποστολή με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου BlogThis! Μοιραστείτε το στο Twitter Μοιραστείτε το
στο Facebook Κοινοποίηση στο Pinterest
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Δημόσιο: Ανατροπές στα Βαρέα και Ανθυγιεινά
Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας
στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και την
επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

Το πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα.

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους
υπάλληλους, αφού αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται, άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.
Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών  με
εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων υπουργείων προκειμένου να
συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες, ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.

Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Δημοσίου. Εκτός
βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια κέντρα
υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού προσωπικού που
δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι ενταγμένη στα
ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται στα δημόσια
νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.

Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το ανώτερο
ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το ύψος του
επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος, δηλαδή
χάνουν το επίδομα.

Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι.

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος του
επιδόματος καθορίζεται στα:

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι.

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε 10.049.
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Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα στις
κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα.

Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία, μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που
απασχολούνται ως εργάτες και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που
απασχολούνται στην κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης,
όπως επίσης και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό
προσωπικό, οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού,
εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως:

οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ.

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ μηνιαίως και
σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70 ευρώ. Σε αυτή την
κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:
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Δημόσιο: Ανατροπές σε Βαρέα και Ανθυγιεινά – Το πόρισμα της επιτροπής
Ανατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας
στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και την
επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

Το πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του επιδόματος στα
170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη δικαιούχοι χιλιάδες
δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα.

Αλλαγές για χιλιάδες υπαλλήλους

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού

αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται, 
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.

Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών  με
εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων υπουργείων προκειμένου να
συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες, ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.

Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς

Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Δημοσίου. Εκτός
βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια κέντρα
υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού προσωπικού που
δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι ενταγμένη στα
ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται στα δημόσια
νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.

Υφιστάμενο καθεστώς

Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το ανώτερο
ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις

Πρώτο σενάριο

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το ύψος του
επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,

ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την
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Επιτροπή.

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος, δηλαδή
χάνουν το επίδομα.

Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι.

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:

οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.

Δεύτερο σενάριο

Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος του
επιδόματος καθορίζεται στα:

180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι.

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε 10.049.

Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα στις
κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα.

Ποιοι παίρνουν σήμερα το επίδομα

Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,
μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄ και β΄
βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες και τεχνίτες
βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην κατασκευή και στη
συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης και το προσωπικό που
απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό, οδηγοί, χειριστές και εργάτες
αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού, εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και
εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως: 

οδοκαθαριστές,
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ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων, 
οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων
οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ.

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ μηνιαίως και
σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70 ευρώ. Σε αυτή την
κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:

καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.
ΠΗΓΗ
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Ανατροπές στα Βαρέα και Ανθυγιεινά – Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς
Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και
την επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

ο πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα. 

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού 

αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται ,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται, 
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.

Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου
Οικονομικών  με εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων
υπουργείων προκειμένου να συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες , ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.

Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό  του Δημοσίου.
Εκτός βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια
κέντρα υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού
προσωπικού που δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι
ενταγμένη στα ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται
στα δημόσια νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.

Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το
ανώτερο ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το
ύψος του επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,

ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την
Επιτροπή.

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος,
δηλαδή χάνουν το επίδομα.

Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι .

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:
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οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.

Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος
του επιδόματος καθορίζεται στα:

180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι. 

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε
10.049.

Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα
στις κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα. 

Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,
μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄
και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες
και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην
κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης
και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό,
οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού,
εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως: 

οδοκαθαριστές,
ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων, 

οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
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εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων

οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ .

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ
μηνιαίως και σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70
ευρώ. Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:

καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.

Πηγή : www.imerisia.gr
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Ανατροπές στα Βαρέα και Ανθυγιεινά – Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς
Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και
την επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

ο πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα.

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού

αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται ,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται,
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.

Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου
Οικονομικών  με εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων
υπουργείων προκειμένου να συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες , ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.

Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό  του Δημοσίου.
Εκτός βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια
κέντρα υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού
προσωπικού που δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι
ενταγμένη στα ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται
στα δημόσια νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.

Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το
ανώτερο ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το
ύψος του επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,

ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την
Επιτροπή.

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος,
δηλαδή χάνουν το επίδομα.

Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι .

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:
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οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.

Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος
του επιδόματος καθορίζεται στα:

180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι.

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε
10.049.

Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα
στις κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα.

Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,
μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄
και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες
και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην
κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης
και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό,
οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού,
εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως:

οδοκαθαριστές,
ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων,

οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
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εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων

οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ .

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ
μηνιαίως και σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70
ευρώ. Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:

καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.
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Δημόσιο: Ανατροπές στα Βαρέα και Ανθυγιεινά - Το πόρισμα της
Διυπουργικής Επιτροπής

Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού
αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται, κάποιοι να μηδενίζεται, άλλοι θα λάβουν για
πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ για κάποιους το ποσό θα αυξηθεί

Aνατροπές στο ύψος αλλά και στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας
στο Δημόσιο φέρνει το πόρισμα της ειδικής επιτροπής που συστάθηκε για την αξιολόγηση και την
επανεξέταση των κριτηρίων χορήγησής του.

Το πόρισμα περιλαμβάνει δύο σενάρια, βάσει των οποίων αυξάνεται το ανώτερο ύψος του
επιδόματος στα 170 και 180 ευρώ αντίστοιχα από 150 ευρώ, αλλά ταυτόχρονα καθίστανται μη
δικαιούχοι χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα.

Παράλληλα, αυξάνεται ο συνολικός αριθμός δικαιούχων του επιδόματος από 102.281 σήμερα
σε 114.244, σύμφωνα και με τις δύο εισηγήσεις που περιλαμβάνονται στο πόρισμα. 

Αλλαγές για χιλιάδες υπαλλήλους
Οι παρεμβάσεις στα βαρέα και ανθυγιεινά θα φέρουν αλλαγές για χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους, αφού 

αρκετοί θα δουν το επίδομα που λαμβάνουν να περικόπτεται ,
κάποιοι λίγοι να μηδενίζεται, 
άλλοι θα λάβουν για πρώτη φορά επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, ενώ
κάποιοι θα λάβουν αυξημένο συγκριτικά με σήμερα.

Τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί τηλεδιάσκεψη  της ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών
 με εκπροσώπους της ΑΔΕΔΥ και με τη συμμετοχή εκπροσώπων άλλων υπουργείων προκειμένου να
συζητηθούν τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από το πόρισμα.

Οι όποιες αλλαγές, στον βαθμό που θα υλοποιηθούν, θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερες , ενώ το ετήσιο
κόστος του επιδόματος ανέρχεται σε 175 εκατομμύρια ευρώ.

Τι θα γίνει με τους υγειονομικούς
Με ενδιαφέρον αναμένονται οι αποφάσεις για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό  του Δημοσίου.
Εκτός βαρέων και ανθυγιεινών βρίσκονται οι γιατροί και όσοι εργάζονται σε οργανωμένα πρωτοβάθμια
κέντρα υγείας, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή βαθμού, ενώ υπάρχουν και κατηγορίες νοσηλευτικού
προσωπικού που δεν έχει ενταχθεί παρά το γεγονός ότι η αντίστοιχη ειδικότητα στον ιδιωτικό τομέα είναι
ενταγμένη στα ΒΑΕ. Επίσης, οδηγοί, βοηθοί ασθενοφόρων, διασώστες, φυσικοθεραπευτές που εργάζονται
στα δημόσια νοσοκομεία καθώς και ορισμένα παραιατρικά επαγγέλματα.
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Υφιστάμενο καθεστώς
Σύμφωνα με το υφιστάμενο καθεστώς το ανώτατο επίδομα ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο ανέρχεται
στα 150 ευρώ και κλιμακώνεται ακολούθως σε

105 ευρώ
70 ευρώ
35 ευρώ και
30 ευρώ το μήνα.

Η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων, δηλαδή 91.727 επί συνόλου 102.281, λαμβάνουν το
ανώτερο ποσό.

«Προς άρση των στρεβλώσεων της υπάρχουσας κατάστασης, η επιτροπή υποβάλλει  δύο σενάρια
καταβολής του εν λόγω επιδόματος» όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.
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Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις

Πρώτο σενάριο
Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τρεις. Το
ύψος του επιδόματος καθορίζεται στο ποσό των:

170 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
100 ευρώ για την δεύτερη κατηγορία και
70 ευρώ για την τρίτη,

ανάλογα με τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που εξετάστηκαν από την
Επιτροπή.

Κλάδοι που συγκέντρωσαν κάτω από 34 μονάδες εξαιρούνται της καταβολής του επιδόματος,
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δηλαδή χάνουν το επίδομα.

Το ανώτερο ποσό θα λάβει το 54% των δικαιούχων του επιδόματος, δηλαδή 61.338 υπάλληλοι .

Από τους 91.727 δημοσίους υπαλλήλους που παίρνουν σήμερα 150 ευρώ, με το σενάριο αυτό θα
λαμβάνουν:

οι 53.327 επίδομα 170 ευρώ
οι 11.256 επίδομα 100 ευρώ και
οι 17.095 επίδομα 70 ευρώ

Περισσότεροι από 10.000 θα είναι μη δικαιούχοι και χάνουν το επίδομα.

Από αυτούς που σήμερα παίρνουν 105 ευρώ:

για 9 υπαλλήλους το επίδομα θα αυξηθεί και θα λαμβάνουν 170 ευρώ
1.610 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ μηνιαίως και
14 θα λαμβάνουν 70 ευρώ.

Δεύτερο σενάριο
Στο δεύτερο σενάριο οι πέντε κατηγορίες του επιδόματος συγχωνεύονται σε τέσσερις. Το ύψος
του επιδόματος καθορίζεται στα:

180 ευρώ για την πρώτη κατηγορία,
150 ευρώ για τη δεύτερη κατηγορία,
100 ευρώ για την τρίτη και
70 ευρώ για την τέταρτη κατηγορία.

Το ανώτερο ποσό, ήτοι 180 ευρώ, θα λάβουν 41.778 υπάλληλοι. 

Από τους 91.727 υπαλλήλους που σήμερα παίρνουν το ανώτερο ποσό:

36.762 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 180 ευρώ
16.565 υπάλληλοι θα λαμβάνουν το ποσό των 150 ευρώ
8.735 υπάλληλοι θα λαμβάνουν 100 ευρώ και
19.616 υπάλληλοι 70 ευρώ.

Και σε αυτή την περίπτωση, οι μη δικαιούχοι, δηλαδή όσοι χάνουν το επίδομα ανέρχονται σε
10.049.

Όπως σημειώνει η επιτροπή, στην περίπτωση αυτή ισχύει η ανακατανομή των δικαιούχων ανάμεσα
στις κατηγορίες, το σύστημα διαφοροποιεί περαιτέρω τις κατηγορίες που συγκεντρώνουν υψηλότερη
βαθμολογία, προκειμένου να πριμοδοτηθούν περαιτέρω οι κλάδοι και οι ειδικότητες που χαρακτηρίζονται
από την μεγαλύτερη επικινδυνότητα. 
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Ποιοι παίρνουν σήμερα το επίδομα
Μεταξύ αυτών που λαμβάνουν σήμερα το επίδομα είναι:

οι εργαζόμενοι σε νοσοκομεία,
μόνιμοι και δόκιμοι υπάλληλοι και οι υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου των ΟΤΑ α΄
και β΄ βαθμού και των νομικών τους προσώπων, ήτοι εργαζόμενοι που απασχολούνται ως εργάτες
και τεχνίτες βιολογικού καθαρισμού, υδραυλικοί, τεχνίτες και εργάτες που απασχολούνται στην
κατασκευή και στη συντήρηση δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεθέρμανσης, όπως επίσης
και το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία καθαριότητας, το νοσηλευτικό προσωπικό,
οδηγοί, χειριστές και εργάτες αποφρακτικών μηχανημάτων, εργάτες και τεχνίτες ψεκασμού,
εργάτες κοπής δένδρων, καθώς και εργάτες καθαριότητας των δημοτικών νεκροταφείων.

Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι
Σύμφωνα με το πρώτο σενάριο, κερδισμένοι θα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, όπως: 

οδοκαθαριστές,
ηλεκτρολόγοι εναερίτες,
υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες δημοτικών νεκροταφείων,
εργάτες καθαριότητας απορριματοφόρων,
συνοδοί απορριματοφόρων, 

οι οποίοι θα λάβουν το ανώτερο επίδομα, ήτοι 170 ευρώ.

Από το δεύτερο σενάριο κερδισμένοι είναι:

οι υδραυλικοί αποχέτευσης,
εργάτες ασφαλτικών έργων,
εργάτες αποκομιδής απορριμμάτων,
εργάτες καθαριότητας εξωτερικών χώρων

οι οποίοι προτείνεται να λάβουν 180 ευρώ .

Ωστόσο, υπάρχουν κατηγορίες εργαζομένων που σήμερα λαμβάνουν επίδομα 150 ευρώ
μηνιαίως και σύμφωνα με τη βαθμολόγηση της επιτροπής θα λάβουν επίδομα της τάξης των 70
ευρώ. Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν σύμφωνα με πληροφορίες:

καθαρίστριες σχολείων,
εργάτες οικοδόμοι,
εργάτες κήπου
βοηθοί υδραυλικοί και άλλες.

Ακολούθησε την Ημερησία στο Google News!
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